Организация контроля качества питания в МБОУ «СОШ № 42»
Основными задачами при организации и контроле качества питания в МБОУ «СОШ № 42» являются обеспечение питанием, соответствующим возрастным физиологическим потребностям в пищевых веществах и энергии, а также соблюдение принципов рационального и сбалансированного питания.
Организация питания в МБОУ «СОШ № 42» осуществляется в соответствии с федеральной и региональной нормативной базой, действующими санитарными правилами, нормативно-технологической документацией и контрактом с ИП Шашенковой Л.Н.
В МБОУ «СОШ № 42» организовано питание обучающихся на основе цикличного 12-дневного меню в соответствии с физиологическими нормами потребления продуктов. При организации питания соблюдаются возрастные физиологические нормы суточной потребности детского организма и учитываются особенности здоровья детей. Обучающиеся школы имеют возможность получения одноразового, двухразового и трехразового питания.
Ответственными за организацию питания являются директор МБОУ «СОШ № 42», работники пищеблока и другие сотрудники образовательной организации, назначенные приказом директора школы от 01.10.2024 № 111         «Об организации  питания обучающихся в 2024/2025 учебном году» ответственными за организацию и контроль качества питания. (Приложение 1).  От знаний и умений работников пищеблока и ответственных по питанию в МБОУ «СОШ № 42 зависит качество организации питания детей.
В свою очередь индивидуальный предприниматель Шашенкова Людмила Николаевна осуществляет производственный контроль в соответствии с требованиями, предусмотренными СанПиН 2.3/2.4-3590-20.
Решение вопросов качественного и здорового питания детей, пропаганды основ рационального питания, а также мониторинг организации горячего питания детей МБОУ «СОШ № 42» осуществляется при взаимодействии с родительской общественностью. В соответствии со ст. 41 Федерального закона от № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательная организация гарантирует охрану здоровья и безопасность. Родители (законные представители) являются участниками образовательного процесса. Взаимодействие родительской общественности с МБОУ «СОШ № 42» по вопросам осуществления контроля за качеством организации питания расширяет и оптимизирует показатели общего мониторинга качества питания детей. В связи с чем родительская общественность МБОУ «СОШ № 42» активно привлекается к осуществлению родительского контроля за качеством и организацией питания. Приказ 111/2 от 01.10.2024 «Об общественном контроле за организацией питания школьников в столовой (Приложение 2). Разработан План работы комиссии общественного контроля за организацией и качеством питания в МБОУ «СОШ № 42» на 2024/2025 учебный год (Приложение 3). Реализуется Программа по осуществлению контроля питания обучающихся в МБОУ «СОШ № 42» на 2024/2025 учебный год (Приложение 4). Утвержден график общественного контроля за организацией питания школьников в 2024 – 2025 учебном году (Приложение 5). 
По итогам проверки составляется Акт проверки школьного питания МБОУ «СОШ № 42» и размещается на официальном сайте МБОУ «СОШ № 42» в разделе «Организация питания в образовательной организации» https://sh42-kursk-r38.gosweb.gosuslugi.ru/svedeniya-ob-obrazovatelnoy-organizatsii/organizatsiya-pitaniya/

Фото контрольных мероприятий с участием родителей
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